

平安人寿周口中支

春节慰问传真情 浓浓关怀暖人心



□通讯员 张凉草 文/图

本报讯 春节前夕,平安人寿周口中支开展了理赔客户新春探访慰问活动(如图),让理赔困难客户感受到平

安保险的关心和祝福。2月2日,周口中支向曾理赔过的多名客户送去了新春大礼包、水果等生活慰问品,祝福客户度过一个温暖祥和的春节。理赔有终点,服务无止境。平安人寿周口中支延续多年的惯例,在春节前组织上门探访理赔困难客户,送去节日祝福和慰问品,客户纷纷表示了对公司的感激之情。

平安人寿周口中支有关负责人表示,今后,平安人寿周口中支将秉持着“更懂你的心意”,为客户提供持续、主动、贴心的关爱服务。平安人寿理赔业务的质量,会让更多的客户体会到平安人寿的大爱;平安人寿理赔业务的时效,更能让客户体会到平安人寿服务的热情。

新华保险河南分公司

推动党建工作与业务工作深度融合

本报综合消息 日前,新华保险河南分公司党委理论学习中心组召开学习贯彻《中国共产党支部工作条例(试行)》(以下简称《条例》)专题会议,以推动党建工作与业务工作深度融合。

通过学习,大家认识到中共中央印发的《条例》是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,既发扬了

我们党长期积累的党支部建设优秀传统,又体现了党的十九大以来基层建设的好做法、好经验,内容全面细致,指导性、针对性和可操作性强,对加强党的组织体系建设,全面提升党支部组织力、强化党支部政治功能,巩固党长期执政的组织基础具有十分重要的意义。
(新华)

富德生命人寿

“2019年VIP新春艺术季”活动开启

本报综合消息 新年又有新策划。日前,富德生命人寿“知音·万籁融春——2019年VIP新春艺术季”活动开启,为VIP客户精心策划了多场高端典雅的艺术盛宴,主题音乐会、经典舞台剧、特色表演等活动,带您领略不一样的文化风采。

“2019年VIP新春艺术季”的首场音乐会由大连分公司拉开序幕,如梦如幻的钢琴曲、沉稳柔和的大提琴独奏,清新婉转的琵琶曲、萧瑟缠绵的

二胡演奏,呈现了一场中西合璧、高端典雅的视听盛宴,让客户在聆听丝竹琴弦优美旋律的同时,感受民乐演绎的别样情怀。

安徽分公司在合肥市天鹅湖大剧院为VIP客户带来一场精彩绝伦、原汁原味的俄罗斯经典歌舞盛宴。

据悉,富德生命人寿“知音·万籁融春——2019年VIP新春艺术季”活动将持续在全国范围内开展,四季客户服务活动全年无休,永不落幕。
(褚敬敬)

保险公司春节期间大力推销保险产品

本报综合消息 春节期间,正好赶上保险公司“开门红”,各大保险公司都在借春节的机会大力向消费者推销保险产品。

“开门红,全年红”。作为中国寿险行业的一大特色,1月至3月,一年一度的“开门红”大战已经打响。为何保险公司都选择在这段时间集中销售保险?据介绍,这主要是因为春节期间人们的资金普遍较为宽裕,年终奖、红包等较多,投资理财的需求相应增加,这时也是保险公司保费收入最高的时候。春节期间,不少人选择

外出旅游、探亲访友,所以,与交通有关的意外险、与个人财产有关的家庭财产意外险等需求较大。不少人主要是通过网络系统来购买保险,一般与旅游、交通有关。

业内人士提醒消费者,购买保险时要通过正规渠道,并且注意维护自身的合法权益,根据个人需求完成相应的一些保险安排即可。为维护自己的权益,可以把相应网站上披露的条款和保单复制下来,将来发生问题后也可方便索赔。
(上证)

泰康保险集团与中国政法大学签署战略合作及捐赠协议

本报综合消息 近日,泰康保险集团与中国政法大学战略合作签约仪式暨向中国政法大学教育基金会捐赠仪式在中国政法大学成功举行。中国政法大学党委书记胡明、校长黄进和副校长、教育基金会理事长冯世勇,集团董事长兼首席执行官陈东升、集团副总裁兼首席人力资源官苗力、集团助理总裁兼董事会秘书应惟伟、集团助理总裁兼审计责任人周立生、集团合规负责人兼法律合规部总经理靳毅和泰康商学院总经理吴忠纲出席仪式。

根据双方协议,泰康保险集团与中国政法大学建立战略合作关系,泰康保险集团向中国政法大学教育基金会定向捐赠,共同推进双方在大健康领域的法制研究、学术探索和理论实践。同时,泰康保险集团与中国政法大学将在人

才培养、课题研究、设施共享等方面开展合作。

泰康与中国政法大学全面战略合作的达成,是顺应国家、行业及企业发展,支持国家法制建设和法律人才培养的必然选择,不但能够实现学术创新和实践创新的双赢局面,更有利于双方分别作为行业和学界的代表,为产业发声,为人们更健康、更长寿、更富足的美好生活在声,让生命的旅程流光溢彩!

泰康将通过本次合作,积极探索“校企合作、产学研融合、协同发展”的新机制,整合大健康领域的科研及行业力量,对贯彻依法治国理念、健全法制体系、完善市场环境贡献力量,为大健康战略的落地及法律合规体系的建设全面护航。
(泰康)

“全国保险扶贫好事迹”发布

国华人寿喜获两项大奖

本报综合消息 日前,中国保险行业协会在北京召开了“全国保险扶贫好事迹发布”暨2018年全国保险公众宣传日总结会。会上通报了2018年全国保险公众宣传日大比武获奖单位及“保险扶贫好事迹”先锋榜,国华人寿保险股份有限公司凭借2018年度扶贫公益及活动优异表现喜获“优秀活动奖”和“保险脱贫攻坚奖”两项大奖。

在2018年保险宣传月期间,国华人寿积极践行保协相关指示要求,又充分创新发挥国华特色,上下联动,助力保险扶贫,将国华公益的精髓融入其中,采用多种形式,户外健步走、室内登高、拍摄手指舞、举办客户开放日、参与行业各类活动、保险进社区、举办扶贫拍卖会等方式,用国华人的热忱,普及

保险知识,扶贫帮困,大大增强了保险行业美誉度。在2018年全国保险公众宣传日后,公司将公众宣传日定点扶贫项目选址革命老区山西省吕梁市兴县蔡家崖乡。本次扶贫落地活动中,国华人寿在兴县蔡家崖乡范家沟村扶贫捐建“国华人寿爱心桥”,为蔡家崖中心校学生捐献学习用品,并将晋绥边区革命纪念馆确定为“国华人寿思想政治教育基地”。同时为当地509名贫困人口建档立卡并赠送一年人身意外险,合计保额1527万元。

未来,国华人寿将以精准为基础、以帮扶为核心、以创新为动力,瞄准需求、量体裁衣、细化责任、精准服务,推动国华公益事业迈向新台阶。
(国华)

农行固定资产贷款业务介绍

固定资产贷款是农业银行向企(事)业法人或国家规定可以作为借款人的其他组织发放的,用于借款人固定资产投资的本外币融资。

固定资产贷款根据项目运作方式和还款来源不同分为项目融资和一般固定资产贷款;按用途分为基本建设贷款、更新改造贷款、房地产开发贷款、其他固定资产贷款等;按期限分为短期固定资产贷款、中期固定资产贷款和长期固定资产贷款。

办理流程:1.提出书面申请。2.除提供基本情况、生产经营、财务资料外,还应提供以下项目资料:(1)使用政府投

资的项目,提供有权部门同意立项的批准文件;需政府核准的项目,提供有权部门核准文件;对需要提供可行性研究报告的,提供有相应资质的机构出具的可行性研究报告及批复文件;需主管部门审批同意的投资项目,提供主管部门批准文件;(2)涉及环保的,提供环保评价报告及批准文件等;(3)涉及用地的,提供建设用地合法手续的证明材料;(4)资本金和其他建设、生产资金筹措方案及落实资金来源的证明材料;(5)担保的有关资料;(6)固定资产贷款调查评估需要的其他资料。

适用范围:企事业单位等。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第282期

金融/保险

周口晚报 15936909988 18639402659

邮箱: zkwbwjc@126.com